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ATA DA 17º (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DO 2ª (SEGUNDO) PERÍODO LEGISLATIVO 
DO ANO DE 2022. 

No dia 01 (primeiro) de novembro de 2022 (Dois Mil e Vinte Dois) Às dezoitos horas no Palácio 
Cicero Rosendo de Brito da Câmara Municipal de Carnaubal – CE, reuniram – se os Vereadores 
para uma sessão ordinária deliberativa para apresentação dos projetos de lei do legislativo e 
do executivo, e apresentação das indicações dos vereadores invocando a Proteção de Deus, o 
presidente Genilson Mendes da Silveira declarou aberta a sessão com a presença dos 
seguintes vereadores: Antônio Correia Araújo, Ellayne Maria Chaves Martins, Francisco 
Ademar Assis Sampaio, Francisco Ferreira Lima, João Paulo Oliveira Brito, José Correia Leite, 
Laís Helena Lopes da Silva, Luís Carlos Correia Araújo, Samara Bandeira Paiva, Takeo Windsor 
Oliveira Martins. O Presidente Genilson Mendes da Silveira, que iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, onde pediu ao Primeiro Secretário que faça a leitura da chamada 
dos vereadores presentes na sessão de hoje. O Próximo orador é o Primeiro Secretário Luís 
Carlos Correia Araújo, que iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 
funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, onde fez 
a chamada dos vereadores presentes na Sessão. Em seguida são entoados aos hinos Nacional e 
Municipal, após a execução dos hinos, o presidente Genilson Mendes da Silveira, declara 
aberta a Décima Sétima Sessão Ordinária do Segundo Semestre do ano de 2022. O Presidente 
deu a ata da sessão anterior como lida, pois a mesma já está disponível no site da Câmara 
Municipal de Carnaubal, onde pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura das indicações 
dos vereadores. O Secretário Luís Carlos Correia Araújo, fez a leitura das Indicações dos 
vereadores, Indicação de n° 083/2022, Laís Helena Lopes da Silva, Ementa: A presente 
indicação visa a criação do curso pré-vestibular e preparatório para ingresso no ensino 
superior. Justificativa: O objetivo desta iniciativa, é, criar o cursinho pré-vestibular gratuito e 
suprir a necessidade primordial de locais adequados para o funcionamento desses cursos. 
Assim, propomos que o Executivo disponibilize os docentes e as unidades escolares para esse 
fim. A iniciativa vem para garantir o acesso gratuito ao cursinho pré-vestibular e 
consequentemente, espaços para o funcionamento destes nas instalações da rede pública de 
ensino. O curso pré-vestibular gratuito será a forma mais popular de suprir as deficiências no 
aprendizado de determinadas matérias e preparar o candidato para a disputada concorrência, 
principalmente para os cursos mais valorizados no mercado profissional. Indicação de n° 
084/2022, Laís Helena Lopes da Silva, Ementa: Que o Poder Executivo, através da Secretaria 
de infraestrutura que realize reforma no Mirante Santo Antonio. Justificativa: Faz-se 
necessário a importância de uma reforma no Mirante Santo Antônio. A solicitação se fez 
necessária tendo em vista o grande número de pessoas que visitam o local, que necessita de 
reforma. É necessária a troca de bancos, implantação de iluminação, colocação de lixeiras e 
paisagismo. Com a referida reforma, vamos proporcionar um espaço mais agradável não só 
para os turistas, como para a população em geral. Indicação de n° 085/2022, Laís Helena Lopes 
da Silva, Ementa: A presente indicação visa a reforma do centro de especialidade e ativação da 
OCA. Justificativa: O objetivo desta iniciativa, é, faz-se necessário a importância de uma 
reforma e a reativação da OCA em vista pedida de usuários do mesmo. Indicação de n° 
086/2022, Laís Helena Lopes da Silva, Ementa: A presente indicação visa a limpeza na rua 
Pedro Antônio de Melo. Justificativa: O objetivo desta iniciativa, é, faz-se necessário a 
importante de uma limpeza de entulhos que estão na rua Pedro Antônio de melo, 
atrapalhando o tráfego dos carros e nas calçadas para os pedestres. Indicação de n°087/2022, 
Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu 
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setor competente que seja realizado a manutenção e melhoria da estrada que liga a 
comunidade de Barro Vermelho a comunidade de São José.  Justificativa: A presente indicação 
é fruto de pedido de moradores das comunidades acima mencionadas, os mesmos relatam a 
precariedade deste trecho em nosso município podendo causar danos a veículos particulares, 
motocicletas, riscos de acidentes e podendo causar até um desgaste maior de carros públicos 
como ônibus escolares e ambulâncias ou carros de apoio. Por se tratar de um assunto de suma 
importância e de impacto diário na vida da população que mora nesse trecho, apresento em 
forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. 
Indicação de n° 088/2022, Ellayne Maria Chaves Martins, Ementa: Indico ao Poder Executivo 
Municipal, por meio do seu setor competente que seja realizado a manutenção da Iluminação 
da Rua Pedro Antonio de Melo. Justificativa: A presente indicação é fruto de pedidos dos 
moradores da Rua acima mencionada, pois os mesmos trafegam na referida rua no horário 
noturno com certa insegurança pela sua falta de iluminação. E por ser um serviço básico e 
essencial apresento em forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de 
realizar este anseio popular. Indicação de n° 089/2022, Ellayne Maria Chaves Martins, 
Ementa: Indico ao Poder Executivo Municipal, por meio do seu setor competente que seja 
realizado a limpeza do final da rua Pedro Antonio de Melo onde tem sido observado uma 
significativa quantidade de lixo. Justificativa: A presente indicação é fruto de pedido de 
moradores da Rua Pedro Antonio de Melo. Onde existe a necessidade de uma adequada 
limpeza da rua, consiste numa reivindicação constante dos moradores e estabelecimentos, os 
quais reclamam da rua “suja" e, e considerando a extensão da rua, solicito que o Executivo 
providencie para que sejam tomadas as medidas necessárias. Por se tratar de um assunto de 
suma importância e de impacto diário na vida da população que mora nessa rua apresento em 
forma de indicação para que o Poder Executivo viabilize meios de realizar este anseio popular. 
O Presidente Genilson Mendes da Silveira, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, declara aberta o 1° Expediente, como não havia ninguém inscrito 
para o 1° expediente e também não havia matérias em pauta , o presidente Genilson Mendes 
da Silveira declara aberta o 2° expediente, abriu-se a oratória com o vereador José Correia 
Leite, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 
funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou 
sua oratória deixando seus sentimentos de pesar a família de Olimar Cossino, que foi vereador 
no município de Guaraciaba do Norte. Comentou sobre o resultado das eleições do 2º turno. A 
próxima oradora é a vereadora Ellayne Maria Chaves Martins, subiu à tribuna e iniciou seu 
pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e 
internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória falando de suas indicações em 
pauta na sessão. Posteriormente, ressaltou suas indicações da sessão passada. Por fim, 
comentou sobre o resultado das eleições. O próximo orador é o vereador Antonio Correia 
Araújo, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, 
funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou 
sua oratória falando sobre o aumento do alcoolismo no município de Carnaubal, onde é uma 
questão de saúde pública, assim o município deve tomar medidas para solucionar essa 
situação. Falou que o Poder Executivo resolva a questão de muitos cachorros doentes nas ruas, 
onde já aconteceu acidentes por causa disso. Por fim, fez um pedido ao Poder Executivo para 
que veja com atenção para serem colocadas lâmpadas lead nos postes e trocar os latões de 
lixo nas ruas. A próxima oradora é a vereadora Laís Helena Lopes da Silva, subiu à tribuna e 
iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes 
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do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória falando sobre suas 
indicações em pauta na sessão. Posteriormente, deixou uma sugestão ao Poder Executivo, que 
elabore um plano integrado de gerenciamento de resíduos da construção civil de acordo com 
as diretrizes de resolução CONAMA, 307, que fala sobre gerenciamento de resíduos da 
construção civil. Onde são entulhos que são colocados em vias públicas, assim atrapalhando o 
tráfego de veículos. Com isso, na secretaria competente tem profissionais capacitados para 
estarem realizando esse plano de elaboração no município. Por fim, fez um pedido para que 
seja cobrado aos deputados placas de sinalização que existe Carnaubal, pois não tem placas 
que sinalizem, para que os visitantes cheguem até o município. O próximo orador é o vereador 
Takeo Windsor Oliveira Martins, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a 
todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória deixando seu sentimento de pesar aos 
familiares de Felipe Rodrigues do Carmo pelo seu falecimento. Pediu para que ficasse 
registrado em ata, que seja feita uma passagem molhada que liga o Buriti ao Distrito de 
Inhuçu. Posteriormente, pediu para que ficasse registrado em ata, um pedido de uma Moção 
de Apelo ao governador eleito, para que seja construído um Hospital Regional para a Serra da 
Ibiapaba, onde a Câmara apresentasse um documento, para que todas as Câmaras da Serra da 
Ibiapaba, fizessem esse pedido. Assim, para que possam fazer várias cópias desse documento, 
para ser entregue ao Poder Executivo, Suplente de Senadora, Deputados Estaduais e Federais 
esses representantes que foram eleitos pelos munícipes de Carnaubal, assim para que seja 
entregue no dia da posse do governador, o prefeito levasse esse documento para ser entregue 
em mãos na Assembleia Legislativa. O próximo orador é o vereador Luís Carlos Correia Araújo, 
subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento saudando a todos os edis presente, funcionários 
da casa, ouvintes do rádio e internautas que acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória 
deixando seu sentimento de pesar aos familiares de Felipe Rodrigues do Carmo pelo seu 
falecimento. Posteriormente, falou sobre o Censo 2022, onde o IBGE (Instituto Brasileiro de 
Geografia e Estatística), onde o município poderá ser penalizado na questão de recursos 
públicos, pela resistência das pessoas não colaborarem com o recenseador do IBGE, assim, o 
município perde se não atingir a meta de 1.2. Assim, não terá recursos necessários para 
desenvolver saúde, educação, segurança pública, iluminação e dentre outros.  Por isso, é de 
suma importância a colaboração dos munícipes com os recenseadores do IBGE. Por fim, falou 
da iluminação pública e perfuração de poços em algumas comunidades. O próximo orador é o 
presidente Genilson Mendes da Silveira, subiu à tribuna e iniciou seu pronunciamento 
saudando a todos os edis presente, funcionários da casa, ouvintes do rádio e internautas que 
acompanham os trabalhos, iniciou sua oratória falando sobre o Censo 2022, onde as pessoas 
precisam se conscientizar e colaborarem com os recenseadores para atingir a pontuação, 
assim, precisa atingir mais de 18.000 (Dezoito Mil) habitantes, para que possam vir recursos 
para ajudar no desenvolvimento do município. Por fim, comunicou que o município está 
aguardando a chegada de um segundo novo trator, foi conseguido através de um projeto do 
Eduardo Girão, assim, mais uma conquista para nosso município. como não havia mais nada a 
tratar o presidente Genilson Mendes da Silveira, declarou encerrada a sessão ordinária do dia 
01 de novembro de 2022 e convoca os vereadores para a próxima sessão que será no dia 17 de 
novembro de 2022. Eu Luís Carlos Correia Araújo secretário desta Casa lerei e assino a 
seguinte ata. 
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SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE CARNAUBAL- CE, AOS 01 (PRIMEIRO) DE 
NOVEMBRO DE 2022. 

 Mesa Diretora 

__________________________________ 

GENILSON MENDES DA SILVEIRA 

PRESIDENTE 

                                                                                                

______________________________ 

JOSÉ CORREIA LEITE 

1º VICE – PRESIDENTE 

 

 

_______________________________ 

JOÃO PAULO OLIVEIRA BRITO 

2º VICE – PRESIDENTE 

 

 

 

 

_______________________________ 

LUÍS CARLOS CORREIA ARAÚJO 

1º SECRETÁRIO 

 

_______________________________ 

LAÍS HELENA LOPES DA SILVA 

2º SECRETÁRIO 

 

 

VEREADOR 

 

________________________________ 

FRANCISCO ADEMAR ASSIS SAMPAIO 

VEREADOR 
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______________________________ 

ANTONIO CORREIA ARAÚJO 

VEREADOR 

 

_______________________________ 

FRANCISCO FERREIRA LIMA  

VEREADOR  

 

_______________________________ 

SAMARA BANDEIRA PAIVA 

VEREADO (A) 

 

________________________________ 

TAKEO WINDSOR OLIVEIRA MARTINS  

VEREADOR 

 


